



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 29 DE MAIO DE 2014

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; e tendo em vista o Memorando Interno 062/IQUFU de 26/05/2014, **RETIFICA a apenas a nota do candidato de inscrição nº 005, mencionada no Espelho de Notas da Homologação nº 029** de 05/02/2014, publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, a partir de 06/02/2014, referente ao **Edital nº 145/2013** de concurso público realizado pelo Instituto de Química da seguinte forma:

Onde se lê:

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	03	Dayton Fernando Padim	84,0
2º Lugar	02	Paulo Vitor Teodoro de Souza	79,7

Leia-se:

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	03	Dayton Fernando Padim	84,0
2º Lugar	02	Paulo Vitor Teodoro de Souza	79,7
3º Lugar	05	Luciano Pereira Rodrigues	74,2

Marlene Marins de Camargos Borges



Espelho de Notas do Edital 145/2013

Onde se lê:

No. Inscrição	Nome do candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex 1	Nota Ex2	Nota Ex3	Nota Prova Escrita	Nota Ex 1	Nota Ex2	Nota Ex3	Nota Prova Didática	Nota Apreciação Títulos	
05	Luciano Pereira Rodrigues	75,0	70,0	70,0	71,7	50	54	52	52,0	80,8	68,16

Leia-se:

No. Inscrição	Nome do candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex 1	Nota Ex2	Nota Ex3	Nota Prova Escrita	Nota Ex 1	Nota Ex2	Nota Ex3	Nota Prova Didática	Nota Apreciação Títulos	
05	Luciano Pereira Rodrigues	75,0	70,0	70,0	71,7	70	69	71	70,0	80,8	74,2

Marlene Marins de Camargos Borges